



Številka:

Datum: 20. september, 2011

7. a

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE LOŠKA DOLINA**

- ZADEVA:** Podelitev priznanja »ZLATI GRB OBČINE LOŠKA DOLINA«
- PРАВNA PODLAGA:** 20. člen Statuta občine Loška dolina (Uradno glasilo občine Loška dolina št. 62 – UBP 1)
21. člen Odloka o simbolih, občinskem prazniku in priznanjih v občini Loška dolina (Ur. list RS št. 52/00 in Uradno glasilo Občine Loška dolina št. 23)
- NAMEN:** Obravnava in sprejem
- POROČEVALEC:** Marko Gorše, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
- PREDLAGATELJ:** Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
- PREDLOG SKLEPA:** **Občinski svet občine Loška dolina v letu 2011
podeli priznanje »Zlati grb občine Loška dolina«
gospe Alojziji Lipovec**

OBRAZLOŽITEV:

V skladu z Odlokom o simbolih, občinskem prazniku in priznanjih v občini Loška dolina se lahko vsako leto podeli največ enot priznanje »Zlati grb Občine Loška dolina« oziroma s sklepom občinskega sveta, izjemoma dve, če se občinski svet o tem odloči z 2/3 večino. Na razpis za podelitev priznanj občine Loška dolina v letu 2011, ki je bil objavljen v uradnem glasilu občine Loška dolina št. 69, z dne 24. junij 2011 je prispel en predlog za podelitev priznanja »Zlati grb Občine Loška dolina«.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 6. redni seji dne 12.09.2011 obravnavala predlog za podelitev priznanja »Zlati grba Občine Loška dolina«. Predlog se je nanašal na podelitev priznanja gospe Alojziji Lipovec. Predlog je bil vložen v skladu z razpisnimi pogoji, imel pa je podporo več kot 5 % volilnih upravičencev v občini Loška dolina.

Komisija se je opredelila, da se v letu 2011 podeli priznanje »Zlati grb Občine Loška dolina«, zato občinskemu svetu predlaga, da sprejme predloženi sklep.

V prilogi je predlog s strani predlagateljev obrazložen.

Pripravila:
Danica Zrim

Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja
Predsednik
Marko Gorše l.r.

Občina Loška dolina
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Cesta Notranjskega odreda 2
1386 Stari trg pri Ložu

Babno Polje, 22. avgust 2011

Alenka Veber in sopredlagatelj
Babno Polje 67
1386 Stari trg pri Ložu
alenka.veber@kam.si
GSM 041 260 985

PREDLOG

Na podlagi objave razpisa za podelitev priznanj občine Loška dolina v letu 2011, z dne 12. 07. 2011, spodaj podpisana s sopredlagatelj predlagam Alojzijo Lipovec, stanujočo Babno Polje 75, 1386 Stari trg pri Ložu za podelitev priznanja »Zlati grb občine Loška dolina«.

UTEMELJITEV PREDLOGA

Alojzija Lipovec je 17. junija 2011 praznovala osemdeseti rojstni dan. Ob njenem življenjskem jubileju Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagamo, da ga. Lipovec podeli priznanje »Zlati grb občine Loška dolina« za njeno skorajda 50-letno igranje na orgle, več kot 60-letno petje na cerkvenem koru ter vodenje cerkvenega pevskega zbora v župnijski cerkvi sv. Nikolaja v Babnem Polju.

Ga. Alojzija Lipovec se je že kot mlado dekle v začetku petdesetih let prejšnjega stoletja pridružilo cerkvenemu zboru, ki ga je vodil takratni župnik Alojzij Škerlj. Leta 1965 je prevzela tudi igranje na takrat še pnevmatskih orglah in vodenje cerkvenega pevskega zbora v Babnem Polju vse do današnjih dni.

Z izjemnim glasbenim posluhom in voljo se je Alojzija sama naučila orglati. V skoraj 50-ih letih rednega igranja, ob vseh nedeljskih mašah in drugih slovesnostih, je organistka Alojzija orglanje izpustila samo dvakrat ali trikrat, in še to zaradi bolezni.

Ga. Lipovec je vrsto let za pevske vaje na široko odprla kar vrata svoje domače hiše, saj pevske vaje v nenaseljenem župnišču in hladni cerkvi niso bile možne.

V Babnem Polju, ki je med II. svetovno vojno skorajda izkravelo – številni domovi so bili porušeni, mladi so ostali brez očetov –, je prav ustanovitev cerkvenega pevskega zbora pomenilo doprinos k medsebojnemu druženju in nadaljevanju nekoč bogatega kulturnega življenja. Ga. Alojzija Lipovec je s svojo zavzetostjo za petje pritegnila številne sokrajane in sokrajanke, nekateri izmed njih poleg nje še vedno vztrajajo v pevskem zboru.

Za svoje delo ga. Lipovec ni nikoli prejela plačila ali dobila kakršnekoli nagrade. Med krajanji Babnega Polja in tudi širom po ostalih krajih občine Loška dolina je ga. Lipovec poznana tudi kot izjemno dobročutna in prijazna oseba, ki je vedno pripravljena priskočiti na pomoč.

Svoj predlog utemeljujemo tudi z mislijo, da je dolžnost občanov Loške doline, da v našem življenjskem okolju opozorimo na občane, ki so brez formalne izobrazbe, a s trdo voljo in zavzetostjo pripomogli k razvoju, kulturni rasti in ugledu kraja. Dolžnost, da opozorimo na delo posameznikov, ki živijo v našem okolju in to ni njihova osnovna poklicna dejavnost.

Delo Alojzije Lipovec ima številne razsežnosti, ki jih ne smemo prezreti, še posebej ob letošnjem Evropskem letu prostovoljstva.

Zlati grb občine Loška dolina bi bil hkrati priznanje tudi za vse, ki so ali še vedno pojejo v cerkvenem pevskem zboru v župnijski cerkvi sv. Nikolaja v Babnem Polju.

Alenka Veber, univ. dipl. soc. del.
in sopredlagatelj



Priloge:

- Seznam predlagateljev za podelitev priznanja »Zlati grb občine Loška dolina v letu 2011 Alojziji Lipovec, št. 1
- Seznam predlagateljev za podelitev priznanja »Zlati grb občine Loška dolina v letu 2011 Alojziji Lipovec, št. 2
- Seznam predlagateljev za podelitev priznanja »Zlati grb občine Loška dolina v letu 2011 Alojziji Lipovec, št. 3
- Seznam predlagateljev za podelitev priznanja »Zlati grb občine Loška dolina v letu 2011 Alojziji Lipovec, št. 4